



Strait news

海峡都市报

福建日报报业集团主办 第9165期
邮发代号33-28 统一刊号CN35-0059

今日8版



智慧海都

报料:智慧海都 95060

2022年8月1日
星期一 农历七月初四

热烈庆祝建军95周年

国防部举行盛大招待会，习近平等党和国家领导人出席

据新华社电

中华人民共和国国防部7月31日在人民大会堂举行盛大招待会，热烈庆祝中国人民解放军建军95周年。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平和李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等党和国家领导人出席招待会。

人民大会堂宴会厅灯

火璀璨，洋溢着热烈喜庆的节日气氛。主席台上方悬挂着庄严的“八一”军徽，“1927—2022”的大字年号在红旗映衬下格外醒目，昭示着中国人民解放军走过95年的光辉历程。

18时许，在欢快的《迎宾曲》中，习近平等党和国家领导人步入宴会大厅，与中外来宾欢聚一堂，全场响起热烈掌声。

招待会开始时，中央军

委委员、国务委员兼国防部长魏凤和致辞。受习近平总书记委托，魏凤和首先代表党中央、国务院、中央军委，向全体人民解放军指战员、武警部队官兵、军队文职人员、民兵预备役人员致以节日祝贺，向在各个时期为人民军队建设作出贡献的离退休老同志、老战士、转业退伍军人、革命伤残军人和烈军属表示亲切慰问，向获得“八一勋章”的同志，

向全军英模代表、全国双拥模范代表、全国模范军队转业干部代表致以崇高敬意，向辛勤工作在国防科技工业战线的同志们致以诚挚问候，向长期关心支持国防和军队建设的各级党委和政府、人民团体，向全国各族人民表示衷心感谢，向出席招待会的各国驻华武官及各位来宾表示热烈欢迎。

魏凤和表示，中国人民解放军是中国共产党缔造

的人民军队。95年来，在党的坚强领导下，英雄的人民军队为民族独立、人民解放、国家富强建立了不朽功勋，为维护国家主权、安全、发展利益提供了强大支撑，为维护世界的和平与安宁作出了重要贡献。

魏凤和指出，新时代新征程上，全军必须以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻习近平强军思想，坚持走中国特色

强军之路，加快国防和军队现代化，努力建设同我国国际地位相称、同国家安全和发展利益相适应的巩固国防和强大人民军队，为实现中华民族伟大复兴提供战略支撑。

在喜庆欢快的乐曲声中，中外宾朋举杯共贺中国人民解放军建军95周年，祝福中国繁荣昌盛，祝愿中国人民解放军同世界各国军队友谊长青。

我省举行“八一”军政座谈会

尹力讲话强调，坚决反对“台独”分裂，健全完善军地协调机制，为驻闽部队能打仗、打胜仗提供有力支撑

A02

运油-20
投入练兵备战

空军新闻发言人申进科7月31日在空军航空开放活动暨长春航空展新闻发布会上介绍，近日，空军运油-20和歼-16飞机开展了海上方向空中加油训练，提高了实战化训练水平。

在习近平强军思想指引下，空军按照“空天一体、攻防兼备”战略目标，高新武器装备成体系发展，一系列新型战机投入新时代练兵备战。

运油-20飞机是中国新一代空中加油装备，可有效增强航空兵远程机动力，并可担负与运-20飞机相同的空中投送任务。

2022年度空军航空开放活动暨长春航空展计划于8月26日至30日在吉林长春举办，展现空军“奋斗强军、奋飞十年”的建设发展成就。届时，空军将选派现役主要装备参加空中飞行展示和地面静态展示，系统展现空中作战、地面防空、预警探测、空投空降等装备建设情况。

(新华 央视)



运油-20和歼-16开展海上空中加油训练

2022年度福建“最美退役军人”发布

A02

难“桃”诱惑 建宁黄桃采摘上市

市民只需扫一扫“海都优选”二维码，即可购买建宁双溪村果园的锦绣黄桃

A03

即可购买
黄桃
微信扫一扫